

教书不离荧屏,离开央视更忙了

李咏将主持真人秀节目



李咏

李咏引发“哄抢效应” 东南卫视抢占先机

3月19日晚,某娱乐爆料人发文称离开央视后的李咏并不会告别主持舞台。恰在此时,东南卫视官方微博3月20日发布微博,称李咏加盟主持东南卫视即将播出的大型创业真人秀节目《爱拼才会赢》。

消息一出,立即引发网络热议以及大量转发,对此,记者第一时间采访了东南卫视相关节目负责人。该负责人明确回应:“《爱拼才会赢》是东南卫视与上海唯众传媒联合推出的档全新的创业真人秀节目,汇聚了全球华人最顶尖的BOSS团和最顶尖的创业团队,目前已经确定是由著名主持人李咏担纲主持,3月26日我们和唯众传媒将在上海举行新闻发布会正式对外宣布此事,目前,我们正在就节目具体录制流程等等相关事宜与李咏进行沟通。”看来,在此番“抢人大战”中,之前所有猜测皆是“浮云”,东南卫视成为此次大战的最大赢家。

身价成谜 或比肩周立波崔永元等人

从郭德纲、周立波到乐嘉,在卫视竞争日益激烈的情况下,签大腕成了确保节目成功的一大法宝。去年,《中国达人秀》的灵魂人物周立波跳槽浙江卫视《中国梦想秀》,当上了浙江卫视的“创意总监”。当时周立波给出的说法是“因为浙江卫视给出了无法拒绝的价格”,有内部人士称这个“无法拒绝的价格”高达8位数。

明确李咏加盟东南卫视《爱拼才会赢》之后,记者马上就大家最关心的转会“身价”问题进行了进一步采访,几经追问,该负责人始终不肯透露李咏加盟东南卫视的具体“身价”,只坚称:“关于身价问题,东南卫视、唯众传媒与李咏三方已达成内部保密协议,实在不方

便向外透露,但李咏是目前国内一线主持人中的顶尖人物,且是前央视一哥,所以既然能够成功招揽到他加盟主持,那肯定是极其难得、也是很不容易的一件事。”

有业内人士分析:“这次是李咏离开央视之后接下的第一档地方卫视节目,薪酬会成为之后他加盟其他节目的一个标杆;以他前央视一哥的身份和目前国内主持界大腕的行情来看,李咏此次的转会薪酬完全可以比肩周立波、崔永元等人,甚至有可能更高。”

从央视《非常6+1》这样的歌舞类综艺节目,到东南卫视《爱拼才会赢》这样的高端财经类节目,李咏离开央视后完成了一次华丽转身,至于此次在全新舞台上能否有更加精彩的表现,还要留待时间来证明。

和《中国好声音》团队合作 将携新节目再现央视

与此同时,3月20日也有消息称李咏和《中国好声音》的制作公司灿星制作签约,主持一档公益明星舞蹈真人秀节目《舞出我人生》,而该节目将以央视为播出平台。

记者连线《舞出我人生》的宣传鲍小姐,对方对此消息予以确认,称双方去年年底就开始接洽合作事宜,最近才正式定下来。鲍小姐表示,制作方看中的正是李咏在综艺节目方面十余年的主持经验,及调节气氛组织节目的能力。她透露,李咏在该节目中的搭档是央视主持人王冠。

鲍小姐介绍,《舞出我人生》将于4月14日登陆央视一套播出,并于4月3日在上海进行第一场的录制。节目初定比赛11场,24组明星和草根的组合将参与进来,先是经过前两场的大淘汰后剩下12组选手,接下来每场淘汰一组,最后的一场为五强争霸赛,获胜的草根舞者将会圆梦。据悉,节目组有意邀请赵本山、郭德纲、周立波加入明星观察员的行列,但还在进一步的接洽之中,到底谁会出席尚未可知。

(陈家堃)

李佳明接棒李咏 主持《向幸福出发》压力大

本报综合消息 央视三套3月21日晚播出的《向幸福出发》男主持人真的由李咏换成了李佳明。接过主持棒的李佳明表示,接手李咏这样的王牌主持的名牌节目,压力很大。

李佳明用四个词表达自己的感受:一是压力,二是熟悉,三是感动,四是宽容。说压力是因为接手李咏这样的王牌主持的名牌节目,压力很大;说熟悉是因为15年前他就主持过重庆卫视的谈话节目《龙门阵》,当时还是单身小伙,今天已为人夫,为人父,再主持这类谈话节目很熟悉;说感动这个节目里充满正能量,核心词是“感恩”,让人很感动;说宽容是希望观众对自己多宽容。

的确,当晚的节目女主持人王冠的串词较以往多出许多,主要负责提问和话题转换,而男主持人则主要在旁边为嘉宾接话、圆场,偶尔还会打趣嘉宾,让气氛变得轻松。李佳明亲切真诚的主持风格让这档节目风格也为之一变。李佳明希望观众多宽容些,“尽管自己已经不是新人,但接手新节目,还需要时间磨合”。

当期节目也邀请了郭德纲和于谦前来做客。二人面对镜头首次袒露心声,畅谈二人搭档13年来不为人知的成名之路。于谦演唱摇滚,郭德纲唱小曲,

还现场演出了一段相声,也成为这档主打平凡人的节目的亮眼之作。

加入了新鲜血液的《向幸福出发》委托人变少了,每个委托人展示的空间却多了,表演的节目也变多了,每个委托人可以演唱三首歌。虽然仍是展现委托人的感恩故事,但明显苦情色彩淡了些,乐观明亮色彩多了些。李佳明说,无论节目形式怎么变化,这个节目展示中国普通人有情有义的故事、表达情感、传递幸福的宗旨不会改变。

(马海燕)



李佳明